

中钨高新材料股份有限公司 关于柿竹园公司增储的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示：

关于柿竹园公司增储事项，不会对公司当期生产经营和财务情况产生直接影响。

近日，公司全资子公司湖南柿竹园有色金属有限责任公司（以下简称“柿竹园公司”）取得湖南省自然资源厅出具的《关于<湖南省郴州市柿竹园矿区钨多金属矿资源储量核实报告>矿产资源储量评审备案的复函》（湘自资储备字〔2026〕6号），根据评审意见，累计查明资源量新增钨金属量9.17万吨，新增共伴生萤石矿物量2442.60万吨、铋金属量6.33万吨、锡金属量13.37万吨、钼金属量1.36万吨。标志着公司矿产资源增储取得阶段性成果，地质找矿取得突破。

一、增储情况概述

近年来，公司积极参与国家新一轮找矿突破战略行动，集中力量抓资源、强主业，全力在资源增储上提速见效。根据《<湖南省郴州市柿竹园矿区钨多金属矿资源储量核实报告>评审意见书》（湘评审〔2025〕55号），柿竹园公司矿山主矿种钨新增资源量、伴生锡、铋新增资源量达大型规模，萤石新增资源量达到超大型。相较于2015

年最近一期备案资源量，本次勘查备案后，柿竹园公司保有钨金属量 67.87 万吨，保有共伴生萤石矿物量 6676.9 万吨、铋金属量 27.73 万吨、锡金属量 23.83 万吨、钼金属量 11.36 万吨。

二、对公司的影响

目前，柿竹园公司拥有钨矿石处理能力 235.4 万吨/年，并正在实施 1 万 t/d 采选技改项目建设，预计完工后将达到 350 万吨/年。本次新增储量能够进一步延长矿山服务年限，促进战略性矿产资源增储上产，为公司可持续发展打牢基础。由于钨资源属于国家保护性限制开采的矿种，受到钨精矿开采总量控制指标的限制，此次新增的资源量不会对当前产量产生影响，亦不会对公司当期生产经营和财务情况产生直接影响。

三、风险提示

矿山实际开展探矿后生产工作，资源量有可能发生变化。矿产资源开发具有较高的投资风险，存在其他不可预见的自然因素、社会因素以及法规政策调整风险。敬请投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

中钨高新材料股份有限公司董事会

二〇二六年一月二十一日